

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юрий

**Возраст:** 47

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.06.2020 01:51:36

**формирования заключения врача:** 17.06.2020 18:22:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/305779/answer/305787>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! Конечно, остаётся вопрос о выделении возбудителя. Надо отметить, что сдавать эякулят, или любой другой биологический материал на бакпосев можно не ранее, чем через месяц после окончания приёма любых антибактериальных препаратов по любому поводу. Существуют исследования, показывающие целесообразность применения ректальных свечей с лонгидазой перед сдачей анализов - хотя бы 5 раз ( по одной свече ректально на ночь, при отсутствии аллергии и противопоказаний, согласно инструкции) - для повышения вероятности выделения возбудителя. А для защиты предстательной железы можно рекомендовать комплекс, который способствует остановке роста и деления клеток предстательной железы, уменьшению выраженности воспаления, уменьшению разрастания соединительной ткани в предстательной железе. Удачи!